
Σεμινάριο Ερευνητικής & Επιστημονικής Δεοντολογίας 2025 – 2026  

Την Παρασκευή 5 Ιουνίου 2026 διεξήχθη το ετήσιο Σεμινάριο Ερευνητικής & Επιστημονικής 

Δεοντολογίας και εκπαιδευτικό workshop για την υποστήριξη των Υποψηφίων Διδακτόρων του 

Τμήματος Νοσηλευτικής, στο ξύλινο αμφιθέατρο της ΣΕΥ του ΕΛΜΕΠΑ. 

Στο πλαίσιο του Σεμιναρίου παρουσιάστηκαν 4 διαλέξεις που είχαν στόχο την εκπαίδευση και την 

ενημέρωση των ΥΔ αναφορικά με: 

• Τις σύγχρονες ερευνητικές τάσεις στο χώρο των Επιστημών Υγείας 

• Τις προκλήσεις και τους κινδύνους από την άκριτη χρήση της ΑΙ  

• Την ορθή χρήση της ΑΙ στην έρευνα και στη συγγραφή ερευνητικών κειμένων 

• Την αξιοποίηση χρηματοδοτικών εργαλείων για την ενίσχυση της έρευνας του ΥΔ 

• Την Ηθική & Δεοντολογία της έρευνας 

Η Πρόεδρος του Τμήματος Νοσηλευτικής και Διευθύντρια του Θεσμοθετημένου Εργαστηρίου 

EDUCATE, Καθηγήτρια Αθηνά Πατελάρου, παρουσίασε τα επιτεύγματα του τρίτου κύκλου 

Σπουδών του Τμήματος, καθώς και την πλούσια δραστηριότητα του Θεσμοθετημένου 

Εργαστηρίου. Την έναρξη των εργασιών του Σεμιναρίου κήρυξε η Πρόεδρος της Επιτροπής 

Διδακτορικών Σπουδών, Καθηγήτρια Ευριδίκη Πατελάρου. 

  

Ακολούθησαν διαλέξεις από τους Δρ. Βασίλειο Τζατζαδάκη, Δρ. Μιχαήλ Παπαδουράκη και τον 

Επίκουρο Καθηγητή του Τμήματος Νοσηλευτικής Στυλιανάκη Μηνάς, ο οποίος ήταν υπεύθυνος 

για την διοργάνωση και το συντονισμό του Σεμιναρίου. 



 

  

 

Διαγωνισμός «Η Διατριβή μου σε 3 λεπτά» 

Επειδή η πρωτοτυπία είναι συνώνυμο του Τμήματος Νοσηλευτικής, κατά τη διάρκεια του 

Συνεδρίου διεξήχθη ο διαγωνισμός «Η Διατριβή μου σε 3 λεπτά», για πρώτη φορά στο 

ΕΛΜΕΠΑ. Στο διαγωνισμό έλαβαν μέρος 15 ΥΔ του Τμήματος Νοσηλευτικής μεταξύ των οποίων 

οι κυρίες Ψωμά Δανάη-Μαρία, Γενειατάκη Ελισάβετ και Χρυσή Φραγκιουδάκη συγκέντρωσαν 

την ίδια βαθμολογία, σύμφωνα με την Επιτροπή Διδακτορικών Σπουδών του Τμήματος 

Νοσηλευτικής, αποτελούμενη από τους κ.κ. Πατελάρου Ευριδίκη, Γιακουμιδάκη Κωνσταντίνο, 

Στυλιανάκη Μηνά και Ζωγραφάκη-Σφακιανάκη Μιχαήλ, η οποία αξιολόγησε τους υποψηφίους. 

Μετά από κλήρωση μεταξύ των τριών ΥΔ που ισοψήφησαν, η κα. Χρυσή Φραγκιουδάκη 

κατέκτησε την πρώτη θέση, λαμβάνοντας τιμητική πλακέτα από το Τμήμα Νοσηλευτικής και ως 



έπαθλο μια ετήσια συνδρομή μέλους στην European Public Health Association (EUPHA), 

προσφορά του θεσμοθετημένου εργαστηρίου EDUCATE.  

    

Ευχαριστούμε όλους τους εκπαιδευτές του Workshop Δρ. Τζατζαδάκη Βασίλειο, Δρ. Στρατιδάκη 

Ειρήνη και Δρ. Παπαδουράκη Μιχαήλ, τους συμμετέχοντες ΥΔ στο Σεμινάριο, την Επιτροπή 

Διδακτορικών Σπουδών του Τμήματος Νοσηλευτικής, το Εργαστήριο EDUCATE και τους 

ομιλητές του Σεμιναρίου.  



 

Ανανεώνουμε το ραντεβού μας το Ακαδημαϊκό Έτος 2026 – 2027!! 

 

 

 


